

黄怒波投资冰岛现转机

证券时报记者 吴家明

据彭博社报道,北京中坤投资集团董事长黄怒波已准备好投入资金发展冰岛房地产。他此前的投资申请曾被拒绝,不过,随着冰岛新政府有意对曾经使黄怒波冰岛投资计划受阻的本国投资法进行全面审核修订,这位中国富豪对冰岛的投资计划再现转机。

据悉,在今年4月赢得选举的冰岛独立党和进步党联盟已发出信号,表示有意放松对外国人持有本国土地所有权的限制,而之前使黄怒波投资计划受阻的也正是这种限制。冰岛内政部长克里斯扬多蒂尔的发言人表示,有关外国直接投资的法律需要进行全面的审核修订。

高盛预测标普500年底将冲高至1750点

证券时报记者 吴家明

据海外媒体报道,高盛认为美股在未来12个月仍会继续上涨,预计标准普尔500指数将攀升8%至1825点,并建议投资者购买大部分收入来自美国的公司股票。

高盛首席策略师考斯汀预计,标普500指数将在今年年底达到1750点,2014年更将升至1900点。事实上,早在今年5月,高盛就看好美股市场的上涨趋势。高盛认为,经济停滞的现象已经结束,就业和住房市场都在改善,市场资金流动性更加充足,经济的持续复苏将会继续推动美股市场上涨。不过,近期关于美联储削减债券购买规模的争论令美股市场出现波动行情。

英国二季度失业率为7.8%与一季度持平

英国国家统计局14日发布的数据显示,今年二季度英国失业率为7.8%,和一季度持平。

数据显示,二季度的失业人口为251万人,比上季减少约4000人。二季度的总就业人口为2978万人。数据同时显示,7月份申请失业救济金的人数环比减少2.92万人至144万人,连续9个月下滑。

和去年同期相比,今年第二季度的英国就业人口薪酬水平上升了2.1%,其中固定工资水平上升1.1%。

当地分析人士认为,最新就业数据出现小幅改观,表明英国央行或无需推出更多货币刺激政策,便能实现失业率回落的目标。

上周,英国央行首次推出“前瞻性政策指引”,表示将维持0.5%的超低利率水平和量化宽松货币政策直至失业率降至7%。(据新华社电)

韩国现代汽车生产计划或因罢工落空

韩国现代汽车工会14日宣布,现代汽车员工可能将于下周起开始举行大罢工。业界人士认为,罢工或将使现代汽车今年的生产计划落空。

韩国现代汽车工会表示,由于在14日的投票中有过半数的工会成员同意罢工,现代汽车工会可能按相关规定从下周起进行合法罢工。相关分析指出,若现代汽车工会罢工,将使现代汽车今年的生产目标落空。(据新华社电)

华尔街大鳄力挺 苹果股价应声大涨

13日上涨4.75%,报收489.57美元;此前一年累计下跌22%

证券时报记者 吴家明

苹果公司的股价此前持续低迷,但13日苹果股价大涨让投资者看到,不是只有乔布斯一个人能提振苹果股价,还有些人也可以。

当地时间13日,美国激进投资人、亿万富豪伊坎通过自己的推特发布消息,称已大量买进苹果公司的股票,推动苹果股价瞬间走高,并最终报收489.57美元,上涨4.75%。

股价被严重低估?

在13日美股交易时段,伊坎通过自己的推特发布消息,称其目前正大量买进苹果公司的股票,并相信苹果公司的价值被严重低估。

“今天我将与苹果公司首席执行官库克好好谈谈。更多消息,敬请期待。”伊坎如是说。数分钟后,伊坎又发布了第二条消息:今天跟库克讨论了有关进行更大规模回购公司股票的内容,我们计划在近期就此事进行商谈。

伊坎认为,苹果股价当前被市场严重低估,并希望这家硅谷巨头进一步大规模回购公司股票。伊坎相信,如果库克推动更大规模的股票回购计划,苹果的股价可以涨到700美元。不过,伊坎并未披露持有苹果股票的数量,但据彭博社援引知情人士消息称,伊坎对苹果的投资已达到10亿美元。

苹果公司发言人证实了伊坎与库克见面的消息,除此之

外未披露更多的信息。苹果股价过去一年累计下跌22%,投资者担心其增长放缓以及该公司是否能够推出新的创新产品。《华尔街日报》旗下科技博客AllThingsD透露,苹果新品发布会最早将于9月10日举行。

苹果或有更多好消息

作为激进投资人,伊坎似乎对科技股情有独钟。去年10月31日,伊坎披露其持有近10%的奈飞公司股票,并称该公司股价被低估,奈飞股价当日暴涨14%,目前该股已涨至259美元。此前,伊坎通过不断加仓戴尔股票,欲阻止戴尔创始人迈克尔·戴尔私有化这家公司,并提出了自己对这家公司的收购建议。此外,伊坎还曾通过持股摩托罗拉和雅虎,积极推进这两家公司进行变革。有分析人士表示,从伊坎与库克的见面可以看出,对于大型公司的高管和董事而言,如何处理来自激进投资者的要求,已逐渐成为他们必须面对的问题。

投资公司Piper Jaffray分析师蒙斯特表示,伊坎对苹果进行投资,应当视为在未来6个月时间里,苹果将会出现可喜的变化,并带来更多好消息,这将有助于提升苹果股价。

值得注意的是,苹果公司一直因为拥有太多现金而遭到投资者非



苹果今年以来股价表现

IC/供图 彭春霞/制图

议。今年2月,绿光资本的艾因霍恩曾号召股东逼迫苹果公司返还更多现金。两个月后,苹果公司宣布计划在2015财年末,向股东返还总计1000亿美元现金。

此前,当谈到美国企业在海外持有数以万亿美元计的巨额财富时,苹果定然会成为各方口诛笔伐的对象。不过根据彭博社的统计数据显示,事实上苹果并不是海外账户中持有现

金最多的美国科技公司,在海外拥有现金数量最多的公司应当是微软,其海外账户现金规模达到764亿美元,IBM紧随其后。苹果位列第四,持有404亿美元现金。

鲈乡小贷低调登陆纳斯达克

证券时报记者 吴家明

网站没有相关报道,就连发行价是多少都不知道!”这是一些关注中概股的投资者发出的牢骚。就是这么神秘,鲈乡小贷当地时间13日“静悄悄”登陆美股市场,成为首家亮相纳斯达克的中国小额贷款公司。

今年6月,江苏吴江市鲈乡农村小额贷款股份有限公司向美国证券交易委员会(SEC)递交首次公开

招股书。招股书显示,公司拟以每股6至7美元发行270万股,融资1800万美元(约1.1亿元人民币)。作为一家中概股公司,由于提交的是S1文件而非常见的F1文件,鲈乡小贷一度被看作是反向并购上市。但据招股书显示,鲈乡小贷其实是采用可变利益实体(VIE)架构进行首次公开募股(IPO)。

居然上市了”,勇气可嘉”

……这是美股论坛上投资者对鲈乡

小贷上市的评价,虽然许多投资者还是对这家中概股公司感到很陌生。不过,鲈乡小贷在赴美上市前也交出了不俗的业绩。财务数据显示,鲈乡小贷2012年度利息和手续费收入1229万美元,净利润达到831万美元。作为冲击资本市场的排头兵,鲈乡小贷也成为江苏数百家小贷公司活跃发展的缩影。

从上市首日表现来看,鲈乡小贷首次公开募股定价为6.5美元,位于

此前6至7美元发行价区间的中间价位,当日该公司股价下跌1.69%,收于6.39美元,公司市值约7000万美元。

近一个月,中概股在美股市场的表现极为活跃,尤其是电商概念股的疯狂上涨令人叹为观止。虽然鲈乡小贷的上市显得很“突然”,而且上市首日出现破发的窘境,但有分析人士表示,美国投资者对中概股的态度正在悄然发生改变,对于鲈乡小贷来说,选择在此时上市还是不错的。

俄气上半年净利润下降三分之一

全球最大的天然气开采商俄罗斯天然气工业股份公司(简称俄气)14日公布的数据显示,根据俄罗斯会计准则,今年前6个月该公司实现净利润2501.1亿卢布(约合76.3亿美元),同比下降34.7%。

数据显示,俄气上半年总收入为1.92万亿卢布(约合585.4亿美元),同比上升5.2%;该公司上半年利润总额略降2%。

(据新华社电)

欧元区迎来复苏曙光 二季度经济数据转正

证券时报记者 吴家明

近期,欧元区多个国家公布的经济数据表现抢眼,越来越多的迹象显示欧元区即将迎来曙光。

昨日,欧盟统计局公布的数据表明,欧元区二季度国内生产总值(GDP)初值环比增长0.3%,正式走出长达18个月的衰退大潮”。

欧元区衰退近尾声

德国《世界报》此前在对德主要

银行首席经济学家进行调查后得出结论:欧元区多年的经济衰退正接近尾声。

欧盟官员瑞恩也表示,二季度GDP数据显示欧洲经济逐渐获得动能,各方面数据都支持下半年经济温和复苏的预期。

作为欧元区经济“火车头”的德国,德国联邦统计局昨日公布的初步统计数据显示,今年第二季度德国经济环比增长0.7%,较上一季度的零增长明显改善,也好于市场此前的预期。与此同时,法国全国统计

和经济研究所公布的数据显示,二季度法国经济环比增长0.5%,意味着法国经济连续两个季度环比下降之后正式步入衰退。有分析人士表示,德国和法国经济强劲复苏应能推动欧元区经济继续向前。

欧洲央行行长德拉吉本月初表示,欧元区最坏的时刻已经过去。美银美林最新公布的基金经理月度调查显示,投资者在削减新兴市场股票仓位背景下,增持欧元区股票至近5年半以来的高位,正是出于对欧元区经济增长的信心。

快速增长有点悬

不过,也有市场人士对欧元区经济前景持不同看法。法国《回声报》发表文章称,欧元区经济的短暂美景稍纵即逝。

法国兴业银行表示,欧元区近期数据有改善,但牵涉多项短期因素,要断言欧债危机已到尾声言之尚早。

路透社对30位分析师的调查显示,欧元区可能已摆脱冗长的经济衰退,但在2015年前,该地区经济不太可能

实现快速增长。

此外,南欧部分国家的经济依然深陷衰退。有数据显示,德国经济产出已完全恢复至2008年经济衰退前的水平。与此形成鲜明对比的是,希腊经济自2009年以来已收缩约25%。

高盛表示,欧元区受益于全球经济的需求的增长,要远多于其对全球的贡献。

不过,有分析人士表示,从长远来看,欧洲经济回暖过程中中国将扮演重要角色,欧元区经济复苏迹象将对中欧经贸方面带来积极影响。

公开出售

●出售公司权益

●出售国内物流公司90%权益及相关

债权

该国内物流公司位于中国北京,主要设备/投资略述如下:

主要设备:

桥式运输梁架及附件;模块拼组式平板挂车;模块拼组挂车等大型运输设备。

主要投资:

一间以广东省惠州市为基地的运输公司的52%股权及一间以浙江省宁波市为基地的运输公司的40%股权。

有兴趣人士欲索取更多资料,请于办公时间联系(852) 2238 7097 甘先生或(852) 2238 7658 吴先生以作安排。

证券代码:000415 证券简称:渤海租赁 公告编号:2013-033

2013年渤海租赁股份有限公司
公司债券票面利率公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容的真实、准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
渤海租赁股份有限公司(以下简称“发行人”)发行公司债券已获得中国证券监督管理委员会证监许可[2013]743号批准。
2013年8月14日(星期三)9:00-15:00,发行人和保荐人(主承销商)在网下向机构投资者进行了票面利率询价,根据网下向机构投资者询价结果,经发行人和主承销商充分协商和审慎判断,最终确定本期债券票面利率为6.0%。
发行人将按上述票面利率于2013年8月15日面向社会公众投资者网上公开发行。本期债券网上发行代码为“101650”,简称“13渤海租赁”。

发行人:渤海租赁股份有限公司
保荐人、主承销商、簿记管理人:广发证券股份有限公司
二〇一三年八月十五日